
【企画17】津波と地震のはなし

回答者数：7件

年齢層 アンケート提出

◾︎参加した企画の理解度（理解できた～理解できなかった）
理解度 アンケート提出
理解できた
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

◾︎参加した企画の満足度 （満足～不満足）
満足度 アンケート提出

やや満足
あまり満足していない

◾︎参加した企画の開講日程・時間帯・形式などは適切
　だったと思いますか？
（適切でなかった～適切だった）
日程について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

講座形式（対面）について アンケート提出
適切
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

◾︎その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。

◾︎年齢層について
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基本的知識を知りたくて参加しました　学びの機会になりました

災害で命を落とすことがないよう、普段から意識したいと思います。本日はありがとうございました。

満足

不満足

60代
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28.6%

20代
14.3%

30代
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40代
14.3%

【年齢層について】

やや理解…
14.3%

理解できた
85.7%

【参加した企画の理解度】

やや満足
42.9%

満足
57.1%

【参加した企画の満足度】

適切
100.0%

【参加した企画の開催日程について】

やや適切
28.6%

適切
71.4%

【参加した企画の開催時間について】

やや適切
14.3%

適切
85.7%

【参加した企画の講座形式について】


